

榮譽榜

113年國語文競賽臺中市初賽

本校榮獲高中團體組第二區第四名
410張紫晴 閩南語字音字形 第一名
514林冠廷 國語演說 第二名
505李卷頤 寫字 第三名
411劉定則 閩南語情境式演說 第三名
513柯佩妤 國語朗讀 第四名

本校榮獲國中團體組第三區第五名
105游博勝 國語朗讀 第二名
204郭柔辰 國語演說 第四名
205林恩睿 閩南語情境式演說 第四名
204蔡羽菱 寫字 第四名
204魏宇崧 國語字音字形 第四名



112學年度高級中等學校飛鏢隊際聯賽

405歐子錨 榮獲高中男子組個人賽第一名
412施秉宏、柯至謙 榮獲高中男子組雙人賽B組第一名
405歐子錨、412施泳全 榮獲高中男子組雙人賽A組第三名
405歐子錨
412施秉宏、施泳全、柯至謙 榮獲高中男子組團體賽第一名

第24屆3對3籃球賽



112學年度才藝競賽



113學年度新進教師



立人校園，期待與你們一同學習。多元的機會，期待每位同學都能打開心中感受的閑闊，挽起衣袖，邁開步伐。放下手機、拔開耳機、忘掉成見，踴躍參與，多多體驗，自己去看、去聽、去想，建立成熟獨立的思維。

立人是昔日你最渴望到達的地方嗎？將來你期待去哪裡？甫升一年級的新同學、成為學長姊的二年級同學、正在為升學拚搏的三年級同學，不論你從哪裡來，此時此刻，我們都在此地。時光是流動的，經驗由你的念頭創造。當驪歌響起那日，都希望你能以過往六年、三年的勇敢選擇為榮。

學弟學妹們，一起行動吧！期待你在此玩得好，學得踏實，努力全面兼顧，為自己創造生命的好滋味。

升學表現

113學年度
大學升學 再創高峰

曾立行同學 繁星推薦通過成功大學醫學系(第一階段)
分科測驗錄取長庚大學醫學系

★大學申請入學，善用學習歷程錄取720人次！
★挑戰自我◆堅持分科測驗◆共享喜悅154名！
★感謝師長，總為孩子勞心勞力，不求回報！
★感謝家長，肯定學校，協力配合輔導升學！
★讚佩同學，為自己的人生邁出一大步，迎接18歲自信與想望！

立人 facebook 關心校園活動，為立人孩子按讚！



國立大學錄取229人次！	
1人錄取	國立臺北護理健康大學
2人錄取	國立清華大學
2人錄取	國立陽明交通大學
6人錄取	國立成功大學
4人錄取	國立政治大學
5人錄取	國立中央大學
7人錄取	國立中山大學
9人錄取	國立中興大學
5人錄取	國立中正大學
2人錄取	國立臺灣科技大學
5人錄取	國立臺灣師範大學
10人錄取	國立彰化師範大學
3人錄取	國立臺北教育大學
9人錄取	國立臺中教育大學
5人錄取	國立國防大學
1人錄取	國立陸軍軍官學校
1人錄取	國立海軍軍官學校
4人錄取	國立臺灣海洋大學
4人錄取	國立臺北大學
5人錄取	臺北市立大學

版面有限，無法詳載



國際教育旅行 International Educational Travel

112學年度國際交流在校長的大力支持下成果豐碩！Inbound，本校有四位國際扶輪社交換生(RYE)與他校交換生至本校學習一年華語課程，增添立人校園的多元文化風采。Outbound，國三學生進入澳洲姊妹校，白天與學伴們共學，日常與Homestay家庭生活，充分體驗澳洲當地風土民情，也參訪雪梨當地特色景點，感受南半球涼爽的氣候；而高一同學以及國一新生，暑假也在澳洲度過愜意又印象深刻的假期。遊學團在高一暑假也可以選擇英國牛津大學的行程，到世界頂尖大學上課，入住學生宿舍，全方面感受世界一流學府的學習氛圍；學期中也有日本教育旅行，到日本高校參訪，認識日本朋友，入住Homestay體驗不同的日本文化，參觀知名的早稻田大學，感受靜雅的學習氛圍。

113學年度，本校國際交換生人數增加到10位，Outbound部分預計還會增加1-2個團，請大家拭目以待。

**社團介紹**

大傳社—最強高中生電視節目錄影
很榮幸受邀參加節目錄製。
從底層設計到製作分配，因為有校內各大主持的經驗，展現我們從容不迫、自然大方的一面，這次經驗不僅獲得專業主持人的Hold場能力，也更了解傳播產業的相關知識。歡迎加入大傳社。

**扶少社—清流部落志工服務**

和山上的孩子一起玩遊戲、學習英文、手作太陽能車，小朋友興奮地與其他的夥伴開跑車，他們臉上的笑容就是我做服務的快樂！想要了解原住民族文化的豐富及獨特之處，體驗付出奉獻的寶貴經驗，並融入自己的生活中。

**急救義工社—消防局參訪**

本次參觀，我們了解許多消防設備、CPR等知識，還參觀救護車內部設施，嘗試抬起電動擔架，重量可不輕，雖說是電動擔架，仍有部分需由急救員親手操作，可知消防員與急救員的辛苦，也讓我們更加敬佩。

**偏鄉課業輔導英語志工社—立人高中 & 永和國小相見歡**

大學伴從平常視訊教學的電腦螢幕真實出現在小朋友身旁，一起聊天逛校園、做社團紀念章、玩遊戲、教導英文繪本、小書共讀、上台發表、互贈小卡和禮物，留下難忘的回憶。永和國小校長和主任說：「偏鄉很多學校孩子缺乏自信跟機會，感謝立人高中學生讓小朋友有機會學習英文，藉由大朋友的力量，開闊孩子的視野，更有學習動力。」敬請期待下次更溫馨動人的寶體互動。



在玉山扶輪社的協助之下，我們到南投縣的台一生態休閒農場與親愛國小的小學伴見面！每一個精心設計的活動都讓孩子們笑得燦爛，終於跳脫電腦螢幕，牽起彼此的手，努力的闖過一個個活動關卡。一天下來，小學伴跟大哥哥、大姊姊們留下許多美好的回憶，彼此之間的感情更加濃厚。

